

给公交司机装上一道防护门

城区1586辆公交车驾驶区安全防护设施已安装到位

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 1月3日，记者自市公交集团了解到，我市已完成城区77条线路、1586辆公交车驾驶区安全防护设施的安装工作，进一步从物防技术层面防止影响、威胁公交车司机安全行车行为的发生，有效保障乘客的生命财产安全。

当日上午，在115路公交车上，记者看到驾驶区安全防护设施由铝合金护围门、钢化玻璃挡板和闭锁控制器等部件组成，成全包围结构，有效地阻隔了乘客与驾驶员，防止双方发生肢体接触。“现在驾驶区域安装了防护装置，开车心里更踏实了。”115路公交车驾驶员刘师傅说，安全防护装置就像是一道安全门，能让公交司机更加专心地驾驶车辆，更好地为乘客提供服务。

“加装安全防护设施，提高了实效性和防护性，既能保障驾驶员在行车过程中不受干扰，不阻碍视线，又能满足



安装了防护装置，司机开车心里更踏实了。胡亚华 摄

乘客服务需求以及遇有突发情况的紧急救助需求，保护乘客的生命财产安全，增强人民群众的安全感。”市公交集团安全处负责人告诉记者，安装公交车驾驶区安全防护设施，完全依据行业标

准《城市公共汽电车车辆专用安全设施技术要求》的相关规定，在现有车辆驾驶区半包围和无包围的基础上进行改装，并且在醒目位置张贴了“影响公交车司机安全驾驶涉嫌违法犯罪”等标识。

红湘南路万达段施工结束

163路公交车恢复运营

■本报记者 谢小青
实习生 谢逢萍

本报讯 1月3日上午，记者了解到，红湘南路万达广场段电力电缆铺设工作已完成，沿线163路公交车恢复运营。

廖家湾110kV电力隧道土建项目于2018年7月开工，红湘南北路有多处路段封闭施工。随着工程的推进，去年陆续有路段恢复通行，万达路段作为关注度最高的也在近日全面恢复通车。万达广场因为人气旺盛，一到周末，便有大量车辆停放在红湘南路路

面，导致该路段十分拥挤，这也是交警抄牌的高频率路段。

记者在现场看到，撤去后围挡的路面畅通无阻，由石鼓区政府往返综合保税区的163路公交车进站候客，结束了该路段一年多不通公交车的历史。

去年收运餐厨废弃物37464吨

确保餐厨垃圾的日产日清，为市民食品安全提供了有力保障

■本报记者 胡亚华

本报讯 3日，记者自市城市管理综合执法局获悉，目前，市餐厨垃圾处理中心设备运行良好，及时收运并处理餐厨垃圾，统计显示，去年共收运餐厨废弃物37464吨，为推动我市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理，促进循环经济发展，加快建设资源节约型和环

境友好型社会起到了良好的推进作用。

据了解，市餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目自2017年4月21日开始进入调试，并开展收运餐厨废弃物工作。目前，市场签约单位达2738家，日均收运处理餐厨废弃物达130吨。餐厨废弃物资源化利用和无害化处理项目系我市重要的民生工程，眼下，收运车辆共25台，每天投入17台

专业收运车辆上门收运餐厨废弃物，日收运40车次，确保餐厨垃圾的日产日清，有效杜绝了潲水猪和地沟油回流餐桌，为市民食品安全提供了有力保障。

城市管理综合执法局有关负责人表示，今后，将进一步加大对非法收运和使用餐厨剩余物喂养生猪等行为的整治力度，力争早日实现城区餐厨废弃物“应收尽收”的目标。

(上接01版) 对前途充满信心……从他们身上看到的是不断奋斗进取的精神。

他认为，“90后”一代，一定会为国家的发展带来巨大改变的一代。

对他的看法，我是认同的。

“90后”既拥有许多物质优势，但不可否认的是，他们也必将承受巨大的压力。

当今世界处于百年未有之大变局时代，新时代、新经济……这就意味着，“90后”要面对许多新矛盾、新问题，他们要在前辈没有成功经验可以借鉴的情况下，开新路，出新篇。

在中华民族伟大复兴的征程上，“90后”这一代任重而道远。在我们制定的两个一百年的奋斗目标中，

其中一个重要目标就是，到新中国成立100年时建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家。而在实现这一目标的征途中，“90后”是承前启后的

一代。

新时代，需要一代代努力不懈的奋斗，也必定会培育出一代代新人，他们在各自的领域，正以他们的新知识，进行新探索，带来新改变，取得新成就。

360董事长周鸿祎曾说，“90后”是今天互联网的主流人群。他们敢于挑战传统，能够迅速摸清互联网运作规律，在很多细分领域成为当之无愧的后来居上者。

福布斯中国的研究发现，“90后”这一代，有主见、自信且独立。未来，当这些孩子走向世界的舞台，一定也会成为“中国青年”的榜样。

“90后”这一代，恰逢新时代，在创造伟大事业之中，必将会成就属于他们的伟大。

我们看到，从五四运动以来，中国青年一代又一代接续奋斗、凯歌前行，中国青年用青春之我创造青春之中国、青春之民族。

今天的“90后”必定会延续这种奋斗的精神，推进民族的伟大复兴。

国家的希望在青年，民族的未来在青年。

面对“90后”这一代，我们这些前辈所需要做的是，做他们的知心人，为他们热心引路，为他们提供舞台，为他们成才铺路搭桥；帮助他们减少桎梏，放心让他们自由翱翔……

我们有理由相信，“90后”是有思想、有情怀、有责任、有担当的一代，他们必定又是伟大的一代。

捕捉临震前动物行为的异常变化——
新建动物养殖和观测平台

■本报记者 胡亚华

本报讯 日前，经历8个月的施工建设，衡阳地震台形变观测项目及地震宏观观测点标准化项目建设施工已陆续完成，我市地震监测预报以及应急处置能力大大提升。

据了解，为切实加强地震宏观观测技术研究，我市成立了地震宏观观测项目课题组，坚持理论与实际相结合的原则，大力推进地震宏观观测点标准化项目的建设，依托衡阳地震台建立了地震宏观观测实验台，尝试观测对象的养殖，自市农业局特聘1名高级畜牧师担任技术专家，已新建了动物养殖和观测平台。与此同时，为加密我省几何大地测量台网，我市全力推进衡阳地震台形变观测项目建设，通过采取地倾斜观测手段，提升地震的监测能力，地倾斜观测井的钻井深度达200米，钻孔直径168mm，全程安装了钢制密封套管，建设避雷接地网，通过观测地倾斜，加强地震监测，提高抗震设防监管能力。

目前，我市共有地震宏观观测点36个，主要观测对象为动植物及地下水，宏观观测人员67人，初步形成了横向到底、纵向到底的地震宏观观测网络；制定并发放了《衡阳市地震群测群防工作站观测记录本》，定期回收，并存档观测资料。

公共通道成了露天水果市场

“岳屏”东大门旁流动水果摊占道扰民，亟待整治

■本报记者 胡亚华

本报讯 “清静了一阵子，这些烦人的水果摊又卷土重来，占道促销扰民。”连日来，蒸阳南路居民向本报新闻热线8611110反映，一些游摊散贩挤占“岳屏”东大门黄金地段，大肆吆喝叫卖，销售水果，挤占公共通道，噪音扰民。

3日下午，在岳屏公园东大门旁，记者看见2辆满载柑橘及香蕉等水果的货车，一前一后泊停在游人进出公园的斑马线旁，车上高音喇叭反复播放促销广告，货车四周围满了不少选购水果的市民，扔弃在货车旁的果皮、纸屑随处可见，一些过往路人无奈绕道而行。“这些促销水果的货车在公园大门前占道叫卖已有一段时间，高声尖叫，令人心烦意乱。”常在公园内散步健身的曹大伯气愤地告诉记者，这些水果摊贩与执法部门玩“猫鼠游戏”，通常选择在午休时段，占道促销，妨碍市民游客出行，存在安全隐患，影响周边居民休息。当地群众呼吁，有关部门对重点地段应加大值守与巡查力度，劝导摊贩进店入室经营，对屡教不改的摊贩，应依法依规查处，还道于民，切实维护井然有序的市容环境。

下周一有望突破25℃

■本报记者 胡亚华

本报讯 近期，天气阴晴不定，天阴风寒，天空云雾蒙蒙，能见度偏低，前一轮冷空气过境远走，气温止跌回升。气象部门预计，随着西南暖湿气流增强，气温似发疯般飙升，6日最高气温或将突破25℃，暖冬似乎暖得有些离谱。

冷空气转身离去，连日来，气温开始噌噌往上走，4日至6日，以阴转多云天气为主，阳光或许短暂在线，西南暖湿气流强盛，这波升温的巅峰将出现在5日、6日二天，6日最高气温有望冲刺到25℃以上，令大伙感觉到春天般的温暖。7日白天将迎来新一轮强冷空气，升温模式将戛然而止，届时，将迎来一轮明显的降温、弱降水天气过程，以小雨天气为主，降温幅度达8—10℃，7日最高气温将急跌至16℃，8日最低气温则游走在4℃附近；9日，气温止跌回升，以阴转多云天气为主。“这股寒流来势汹汹，来得快，去得也快。”专家提醒，市民应及时添增衣物，预防感冒。